

У разорном земљотресу који је у понедељак погодио југ Турске и Сирију страдало је више од 11.000 људи. Све очи упрте су у спасиоце који се грчевито боре како би из рушевина извукли преживеле. Помоћ стиже из целог света, а Србија је послала додатне спасилачке тимове.



12:14

**Ердоган: Било проблема у иницијалној реакцији на земљотрес**

Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган рекао је да је било неких проблема са иницијалном реакцијом на земљотресе који су погодили југ земље.

Број мртвих достигао је 8.574, рекао је Ердоган који је у провинцији Кахраманмараш у близини епицентра земљотреса.

Грађанима је рекао да слушају само информације које долазе од власти и да игноришу "провокаторе", након што су се хиљаде људи жалиле на недостатак ресурса и слабу реакцију званичника.

(Reuters)

**10:54**

### **Још нема информација о држављанину БиХ који је под рушевинама**

Још нема нових информација о држављанину БиХ Ангелу Пешевском који се налази у рушевинама у турском граду Малатија, изјавио је генерални конзул БиХ у Истанбулу Сениша Михаиловић.

Он је у гостујући у Јутарњем програму РТРС рекао да су спасилачке екипе на терену и да су у сталном контакту са Центром за обавештавање Турске АФАД.

"Чим будемо имали информација о Пешевском, обавестићемо јавност", рекао је Михаиловић.

Михаиловић је нагласио да је, према најновијим званичним информацијама, у Турској погинуло више од 6.200 особа, а у Сирији више од 2.500.

"Више од 150.000 људи остало је без својих домова. Добра вест је да је у Турској спасено више од 8.000 људи", рекао је Михаиловић.

(РТРС)

**10:22**

### **Сирија: Западне санкције погоршавају хуманитарну катастрофу**

Министар спољних послова и дијаспоре Сирије Фајсал Микдад изјавио је да "огромну катастрофу", која је задесила Сирију после земљотреса, додатно отежавају западне санкције због којих хуманитарна помоћ не може да уђе у земљу.

У интервјуу за телевизију Ел Мајадин, Микдад је истакао да према међународном праву хуманитарна помоћ не подлеже санкцијама, али да у стварности "ништа не може да уђе у Сирију" због америчких санкција, преноси агенција САНА.

Према речима министра спољних послова Сирије, Вашингтон и његови савезници прете санкцијама земљама које тргују са Дамаском.

Сирија је мобилисала све своје ресурсе одмах након разорног земљотреса и позвала Уједињене нације (УН), државе чланице УН, Црвени крст и друге релевантне организације да помогну Сирији, рекао је Микдад.

Према речима министра спољних послова Сирије, "многе братске и пријатељске земље су реаговале на овај апел за помоћ."

(Танјуг/САНА)

**09:28**

### **У Турској 648 накнадних земљотреса**

У Турској је након разорног земљотреса у понедељак регистровано 648 накнадних потреса, саопштила је Управа за ванредне ситуације.

Више од 79.000 људи ангажовано је у спасилачким операцијама, а 5.402 тешка возила, углавном багера, шлепера, дизалица, булдожера, камиона, приколица и грејдера упућено је на погођена подручја, наводи агенција Анадолија.

Успостављен је ваздушни мост за транспорт људства и материјала из Истанбула, Анкаре и Измира у регион погођен земљотресом.

(Танјуг/Анадолија)

**07:37**

### **Земљотрес је у Турској однео најмање 6.234 живота**

Турски кризни штаб саопштио је да су у земљотресу у Турској страдале најмање 6.234 особе, а повређено је 37.011 особа.

У потрази за преживелима учествује 79.000 људи.

07:18

## У Сирији више од 2.500 мртвих

Број страдалих у Сирији премашио је 2.500, показују подаци државних медија и спасилачких служби које делују у делу земље која је под контролом побуњеничких снага.

У том делу земље, према наводима белих шлемова, страдало је 1.280 особа, а 2.600 је повређених.



Несумњиво је да ће број страдалих значајно порасти јер су стотине породица под

рушевинама.

У делу земље који контролишу владине снаге, страдало је 1.250 људи, а повређено је 2.054.

(Reuters)

Расте број жртава земљотреса у Турској и Сирији. Према најновијим подацима више од 8.700 људи је погинуло. Срушило се на хиљаде објеката.

Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган прогласио је тромесечно ванредно стање у 10 провинција које су највише погођене.

Владе широм света и међународне организације шаљу помоћ.

У Турску су стигли спасилачки тимови из Србије. Сектор за ванредне ситуације упутио је додатне снаге. Из Ниша је кренуло још 18 спасилаца, велико ватрогасно возило, четири комби и четири теренска возила. У Турску је отпутовао и 21 припадник тима за трагање и спасавање из рушевина из Републике Српске.

Данас би у провинцију Адијаман требало да стигну два америчка тима, које чини око 80 људи и паса спасилаца. У Адану је стигао кинески тим од 82 спасиоца и четири пса обучена за спасавање. Донели су и 20 тона намирница и опреме.

У координацији са турским властима помоћ стиже и из Индије у виду стотину спасилаца, али и медицинских тимова.

Јапанци су послали Турској 73 спасиоца са опремом и храном, а Британци 76 спасилаца

и медицински тим.

Уједињени Арапски Емирати успоставиће пољску болницу у Турској, а спасиоце шаљу и у Турску и у Сирију. Хитна помоћ биће упућена у делоце Сирије који су најтеже погођени земљотресом. Помоћ у обе земље шаљу и Саудијска Арабија, Ирак, Катар.

Шпанија је послала војни авион са ватрогасцима и опремом, као и особље из Министарства одбране како би радили заједно са спасиоцима. Послала је и два војна брода са помоћи и 500 маринаца. Пољска шаље 76 ватрогасаца и осам спасилачких паса.

Ватикан је засад прикупио пола милиона евра хитне помоћи.

Немачка је обећала формирање опремљених кампова, са водом, генераторима, шаторима и ћебадима, у координацији са турским властима.

Канадски премијер Џастин Тридо обећао је 10 милиона канадских долара помоћи и најавио даљу помоћ. Сличну суму определила је и Аустралија, која шаље и спасилачки тим, који ће стићи на лице места до краја недеље.

Русија је припремила два иљушина са 100 спасилаца који су спремни да полете у Турску чим Анкара то затражи

Помоћ су обећали и Израел, Грчка, Швајцарска, Норвешка...

(РТС)